
Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 
2023 
Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas nas 
dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a Décima Oitava Sessão 
Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a presença de todos os 
vereadores, o Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva, sob a proteção 
de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Joilson fez a leitura de um trecho bíblico. 
Conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis 
foi colocada em votação a Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária realizada aos dez dias do 
mês de julho do corrente ano, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura dos 
Ofícios nºs 167, 172, 176, 178 e 179/2023/GP recebidos do Prefeito em Exercício Sr. 
Cláudio José Scariote. Leitura da resposta de solicitação de cestas básicas – 
PRO2023/06066. Leitura dos Ofícios CMS nºs 106 e 109/2023 encaminhados ao Prefeito 
em Exercício.  Leitura da Mensagem de Veto do Projeto de Lei Legislativo nº 16/2023 
(Autógrafo nº 36/2023) que altera a Lei Municipal nº 1.611/2022. Leitura da Mensagem e 
do Projeto de Lei nº 31/2023 recebidos do Executivo Municipal.   Leitura das Mensagens e 
dos Projetos de Lei Legislativo nºs 17, 19, 20 21 e 22/2023 recebidos dos seus respectivos 
autores. Todos os projetos de leis foram encaminhados as comissões competentes. Na 
sequência foi feita a chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores. O vereador Sr. 
Luizinho pediu dispensa. A vereadora Sra. Zildinei..... O vereador Sr. Joilson.....  O vereador 
Sr. Ronaldo.... O vereador Sr. Eliston.... Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a 
Ordem do Dia. Leitura, apreciação e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação Final que propõe Emenda Modificativa ao art. 10 do Projeto de Lei do Executivo  
nº 17/2023. O vereador Sr. Ailton falou sobre o assunto. Colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade o Parecer.  Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto 
de Lei nº 17/2023 – Dispõe sobre a criação e organização da Procuradoria Jurídica do 
Município de Sapezal   e autoriza o Executivo Municipal a firmar termo de cessão não 
onerosa de uso imóvel e dá outras providências. Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade, em segundo turno o Projeto de Lei n° 25/2023, conforme apresentado. Foi 
feita a apreciação e votação em segundo turno do Projeto de Lei n° 27/2023 – que dispõe 
sobre o crédito adicional suplementar por meio de alteração de fonte de recursos, 
transposição e a transferência de recursos orçamentários no orçamento geral do 
Município de Sapezal, Estado de Mato Grosso, no valor de R$ 3.779.115,49 (três milhões, 
setecentos e setenta e nove mil, cento e quinze reais e quarenta e nove centavos) e dá 
outras providências. Foi colocado em discussão o Projeto de Lei. Foi aprovado por 
unanimidade em segundo turno o Projeto de Lei n° 27/2023. Foram feitos os pareceres das 
comissões competentes referente ao Projeto de Lei n° 18/2023, foram favoráveis a livre 
tramitação do mesmo conforme apresentado. Foi feita a apreciação e votação em primeiro 
turno do Projeto de Lei n° 18/2023 que dispõe sobre – alterações da Lei Ordinária n° 155 
de 27 de agosto de 2020 e da outras providências. Foi colocado em discussão onde a 
vereadora Sr° Zildinei falou das leis das calçadas e suas alterações necessárias, onde foram 
aprovadas com a participação da população. Em seguida o vereador Sr° Antônio se referiu 
ao trabalho que já vem sendo executado a um ano em cima das alterações que foram 
feitas. Após o vereador Sr° Mauro falou sobre a ampla discussão com os representantes da 
sociedade Acisa, que deverá ser aprovado, mas que, também executada as Leis. O 



vereador Sr. Eliston parabenizou os idealizadores deste projeto, saudou as secretárias e os 
profissionais envolvidos. Em seguida o vereador Sr. Márcio disse que é louvável discutir as 
Leis, as contas passadas que foram regulamentadas com a objetividade de fazer nos 
terrenos baldios e foram prorrogados dois anos iniciais para buscar as alterações que 
devem ser feitas. Também parabenizou pela iniciativa do projeto, pois reflete no que a 
população necessita. Foi aprovado em turno único/primeiro por unanimidade o Projeto de 
Lei legislativo n° 18/2023 conforme apresentado. Foi feita a leitura, discussão e votação da 
indicação n° 64/2023 – de autoria do vereador Sr. Eliston. Foi colocada em discussão onde 
o vereador Sr. Eliston relatou que no residencial papagaio residem mais de mil famílias 
naquela região e pediu apoio em relação ao campo de futebol. Em seguida o vereador Sr° 
Luizinho parabenizou a iniciativa e destacou que as crianças daquela região necessitam de 
um local para pratica da escolinha. Foi aprovada por unanimidade a indicação n° 64/2023. 
Logo foi feita a leitura, discussão e votação da Moção de repúdio contra o Ministério 
Público Federal, que está pedindo a cassação das concessões de três outorgas de rádios da 
empresa Jovem Pan, que é de autoria da vereadora Sr° Zildinei. Foi coloca em discussão a 
Moção de Repúdio. Foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi 
feita a leitura, discussão e votação da Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Sr. 
Ailton e Sr. Antônio, para a Técnica de desenvolvimento Infantil na escola Jaime Schechelli, 
Sr. Karla Monique Siqueira Nunes por ter se tornado a primeira e única intérprete em libras 
com tradução para língua portuguesa em nosso município. O vereador Sr° Ailton fez o uso 
da palavra cumprimentou e elogiou a pós graduação com especialização da Sr° Karla. O 
vereador Sr° Eliston parabenizou a homenageada pelo feito alcançado e esforço feito. Em 
seguida o vereador Sr° Mauro parabenizou a homenageada Karla pelo seu esforço na 
habilitação realizada, valorizando o que se tem de base na educação de Sapezal. O 
vereador Sr° Marcio parabenizou Karla pela habilitação, e que continue se dedicando, pois 
é uma profissional dedicada e exemplar. O vereador Sr° Antônio finalizou parabenizando a 
profissional pelo esforço, dedicação e amor a profissão. Foi declarada aprovada a Moção 
de Aplausos. Encerrada a Ordem do Dia o Presidente deixou a palavra livre para as 
ponderações finais, lembrando aos Nobres Pares que o tempo máximo é de 3 (três) 
minutos, não sendo permitido o aparte ou a réplica bem como discorrer sobre matéria já 
discutida e votada. O vereador Sr. Mauro convidou a todos para dia doze de julho 
participarem da audiência de LDO (Lei de Diretrizes Orçamentarias). Em seguida o 
vereador Sr° Ailton, agradeceu a todos e parabenizou a professora Marcia, Geovano e 
todos os atletas pelo titulo de campeão nos jogos escolares e que agora vão representar o 
estado de Mato Grosso nas seguintes etapas.  O vereador Sr° Marcio parabenizou a 
professora Marcia pelo trabalho efetivado e se colocou a disposição para colaborar com o 
que vem acerca da educação. A vereadora Sr° Zildinei também teceu elogios ao Geovano, 
professora Marcia e os atletas e disse que se quisermos ter uma boa sociedade os 
professores devem ser valorizados e também se colocou a disposição para apoio no 
cercante da educação. O vereador Sr° Eliston parabenizou os alunos, professora Marcia e 
Geovano. Agradeceu a presença das TDI’S e disse que serão desenvolvidas outras ações em 
favor da classe. Vereador Sr° Ronaldo cumprimentou a todos, fez os agradecimentos e 
desejou uma boa semana a todos. O vereador Sr° Luizinho agradeceu a presença de todos, 
parabenizou a professora Marcia e Geovano e desejou uma boa sorte para os meninos nas 
próximas competições, falou que estão sendo estudados os reajustes na Lei do Bolsa Atleta 



e finalizou desejando uma boa semana a todos. o Excelentíssimo Presidente Sr. Antônio 
Rodrigues agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a tratar declarou 
encerrada a sessão às nove horas e dois minutos e eu, Daniely Laurentino Feitosa, lavrei a 
presente ata que vai por mim datada e assinada, também pelo Excelentíssimo Presidente e 
demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, aos treze dias do 
mês de julho do ano de dois mil e vinte e três.   
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